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Zukunftsplanung in der Lebensmitte
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Wir bitten Sie um ein Feedback zum Seminar, da wir bemüht sind, die Erwartungen und
Bedürfnisse unserer Kundinnen und Kunden zu berücksichtigen.
1. Qualität des Seminars
Wie ist Ihr Gesamteindruck des Seminars?

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

9 9 0 0 0 0 1,00

Ich konnte gut lernen. Mir kamen der Aufbau des Seminars und die
Rahmenbedingungen entgegen.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

9 9 0 0 0 0 1,00

Ich konnte aus dem Seminar einen beruflichen Nutzen ziehen.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

9 7 2 0 0 0 1,22

Das Seminar hat mir Neues gebracht.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

9 8 1 0 0 0 1,11

Die Dauer des Seminars war passend.

Gesamt Ja Nein

10 9 0

Das möchte ich noch anmerken.
- ich würde mir mehr Reflexion und weniger Theorie wünschen, aber für mich persönlich
hat es gut gepasst
- Schloss Laudon ist ein traumhafter Seminarort....
- Sehr gut fand ich, dass zusätzlich Seminar- und weitere hilfreiche Unterlagen zur
Verfügung gestellt wurden.
- Ausführliche Vortragsunterlagen sehr gut zum Nachlesen!
- ein sehr erfahrener Trainer, der sein Wissen authentisch vermitteln konnte.
- Hr. Wimmer hat den Seminarinhalt authentisch vermittelt und ist auf Eingebrachtes,
Individuelles immer sehr gut eingegangen.
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TRAINERINNEN-Feedback zum Seminar
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Feedback für Mag. Karl Wimmer

3. Feedback für:
Sie beurteilen jetzt jede/n Trainer/in einzeln. Die/Der Trainer/in erhält nur das
Seminarfeedback und ihr/sein persönliches Feedback.
Wie beurteilen Sie den Gesamteindruck der Vortragenden/des Vortragenden?

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

10 9 1 0 0 0 1,10

Die Vortragende/der Vortragende verstand es den Inhalt gut und interessant zu
vermitteln.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

10 9 0 1 0 0 1,20

Die Vortragende/der Vortragende konnte komplexe Sachverhalte verständlich
erklären.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

10 9 1 0 0 0 1,10

Die Vortragende/der Vortragende nahm Rücksicht auf die individuellen Bedürfnisse
der Teilnehmenden und ging auf Fragen ein.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

10 9 1 0 0 0 1,10

Das möchte ich der Vortragenden/dem Vortragenden noch mitteilen.
- es wäre schon gewesen, zu verstehen, wie alle unterschiedlichen Themen mit dem
Kursziel zusammenhängen...
- Eines der angenehmsten Seminare die ich je belegt habe und Danke für die schöne
Arbeitsmappe -richtig analog-wie erbauend !!Liebe Grüße
- Dankbar für praktische Lösungen, die ich im Seminar vermittelt bekam.
- Das Tempo war optimal, nie langatmig, aber auch nie getrieben.
- authentischer Seminarleiter, "lebt" sein Thema,
hat alle Seminarteilnehmer/innen eingebunden und jeder/m Raum zum Positionieren
gegeben.
Danke!
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